

赌球裁判多纳吉新赛季复出

本报讯 本周,NBA裁判训练营在纽约开启,那些经验丰富的裁判却不在其中。取而代之的,是来自NBA发展联盟、女篮职业联赛的裁判。原来,NBA联盟同裁判工会谈判最终破裂,总裁斯特恩无奈之下只能起用新裁判。而这正好给了刚刚出狱的多纳吉一个重新出山的机会。NBA联盟已经同他谈妥,他同另外两名被裁去的裁判,新赛季将再次出现在赛场上。

斯特恩是这样解释这一决定的,“多纳吉经过了重新改造,我们认为,他仍旧有能力尽到一名裁判的职责,毕竟他是一名经验丰富的老兵。”

另一名重回赛场的裁判叫亨德森,他的名声同多纳吉相比,也是半斤八两。2004年,亨德森在判罚湖人同掘金的比赛中出现严重误判,并影响了比赛最终结果。后来,28名裁判一起穿上他的62号制服,对其进行抗议,迫使他就此淡出赛场。

NBA球队实力排行出炉 被人看扁,火箭仅排第26位

本报讯 NBA新赛季训练营还有一周就将拉开帷幕。休季期结束前,美国专业篮球杂志《篮圈世界》评出最新一期的球队实力排行,洛杉矶湖人、波士顿凯尔特人、奥兰多魔术、克里夫兰骑士和圣安东尼奥马刺稳居前五,而缺了姚明的休斯敦火箭被看扁,仅排在第26位。日前,麦蒂被曝在芝加哥进行的康复训练效果很好,而他自己也表示,新赛季将重新回到巅峰时期的水平。从这次排名看,美国媒体对麦蒂显然已经不再信任。

易建联所在的篮网队比火箭低一位。



多年前有个传遍大江南北的广告:“人头马一开,好运自然来。”随着刘翔复出,这位曾经的中国体育吸金之王再次在商业赞助领域强势重启。不过,刘翔的商业价值还有待时间和国际重大赛事的检验。

刘翔一露脸 商家就烧钱

赞助商提前进行复出策划

刘翔复出次日,全国各地的很多平面媒体中刘翔面带笑容、张开双臂的广告形象随处可见,广告语是“跟刘翔击掌!为新的胜利!”此外,某专业报头版更是刊登了接近整版的某运动品牌广告,广告语是“别让拦阻阻挡你的路!”虽然该广告并未使用刘翔的照片,但头版头条《刘翔归来》的大标题与紧接其下的大幅广告刚好成为一个整体,极具气势和冲击力。

记者随后调查了解到,有媒体从上周三就接到了刘翔赞助商的广告策划方案:“他们当时送了两个广告方案过来,如果刘翔在上周日的比赛中赢了,就上‘跟刘翔击掌!为新的胜利!’如果成绩不理想,就上普通品牌形象广告,后一个广告方案里没有刘翔。虽然刘翔只取得了第二名,但他们认为依然算得上赢得了比赛,所以最终选择了第一个方案。”

刘翔代言费回到百万级水准

刘翔广告扑面而来是一种信号,它意味着:与竞技层面一样,刘翔在商业层面同样蛰伏、几近消失了13个月,他现在又杀了回来。

在去年退赛之后,刘翔商业价值的暴跌备受关注。有统计显示,从2004年雅典奥运会之后,刘翔成为身价飙升最快的商业明星。2003年,刘翔为可口可乐的代言费仅为35万元,但是到了2008年奥运会开幕前,刘翔的一级代言单价已达到1200万元,是5年前的30多倍。然而,随着刘翔的奥运退赛,外部舆论环境的恶化,他的商业价值也呈直线下跌的趋势,甚至有机构统计显示,刘翔后奥运时代的身价缩水至几十万元。

而,随着刘翔的奥运退赛,外部舆论环境的恶化,他的商业价值也呈直线下跌的趋势,甚至有机构统计显示,刘翔后奥运时代的身价缩水至几十万元。

身价仅为几十万元肯定有些夸大了,但刘翔身价缩水是不争的事实。不过,这一切都将随着刘翔正式而且堪称完美的复出而改变。虽然暂时还无法恢复到一年多前的高水准,但据刘翔团队内部人士透露,复出后刘翔的代言费最少回到百万级水准。

“钱景”分析 想再像以前那样挣钱 得先回到竞技巅峰

当刘翔复出后,孙海平曾告诉记者,刘翔的目标是国际赛场,“体现刘翔的最大价值,不在国内比赛,国内比赛拿10个第一都没有意义。”所谓“体现刘翔的最大价值”,不仅是指竞技层面,同样包括商业层面,没有诸如奥运会冠军、世锦赛金牌或者世界纪录保持者的荣誉,刘翔将永远无法重返竞技和商业的巅峰。

对于刘翔的价值与成绩的关系,新华社记者杨明表示:“如果不能把世界纪录拿回来,并长时间保持世界第一的位置,刘翔的商业价值基本上等于零,或者100,或者0,没有其他选择。如果拿到世界第二,根本没有什么商业价值可言。在体育场上,拿不到冠军,就一钱不值。所以对于刘翔来说,他只有一条路可走,就是重新站在世界冠军的领奖台上,或者奥运冠军,或者保持世界排名第一。”

本组撰文 源源

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

过敏性鼻炎进入高发期

近期,我市天气干燥、阴冷,沙尘较多,这些因素都导致过敏性鼻炎进入高发期。笔者从我市多家医院获悉,近期过敏性鼻炎患者急剧增多,其中不少患者以为是感冒,自行服用感冒药导致延误治疗导致哮喘发作者不在少数。由于许多患者没有意识到过敏性鼻炎的严重性,往往仅凭自己的经验购买过西药、滴鼻剂进行治疗,结果延误治疗时机,使病情逐渐加重。为给我市鼻炎患者提供最便捷有效的用药信息,笔者特走访了我市亚细亚等各大药房,发现纯中药鼻

158元 治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无需任何外用特点,而受到广大患者信赖。治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休息。 地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

一人口臭人人难受

口腔异味,俗称口臭,它严重影响人们的健康和社会交往。据生理学专家组调查发现,口臭不仅让人自信心受挫,而且男性精力体力大幅度滑坡;女性更年期提前,皮肤暗淡等。医学证实:口臭源于“积症”(即:食积、肉积、水积、气积)和胃火,口臭为体内火气郁结于胃导致消化受阻而成,臭气发于口而始于胃,因此除口臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消积丸组方源自金代名医张从正的临床医方,是能 经销地址:同福堂大药房(市五院对面)、福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)商业大厦一、二、三层、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、金博大一楼、茂源堂大药房(河医对面)、世纪联华一楼(东风路与丰乐路)、千禧大药房(东风路金水区委对面)泰隆大药房(西都市群艺宫东)、丰产路与经五路交叉口丹尼斯二楼、航海路帝湖花园华润万家二楼、新郑顺康大药房(人民医院斜对面)、新密和合源大药房(文峰路与西大街交叉口北)、登封太和堂大药房(二院对面)、巩义百信药店(市中医院对面)、荥阳建业量贩、中牟建德大药房(官渡购物中心对面) 特别提示:在服药期间应尽量少吃易上火的食物,本产品为OTC(非处方)用药,安全可靠。为减轻患者经济负担,打进电话有优惠,市内可免费送货。 咨询热线:0371-66176317

补肽降压 当天降 天天稳

降压新主张 补肽更健康 乐压肽是国际上唯一的内源性体液调节降压产品,纯中药萃取,含有多种调节血压的肽类物质,直接补充人体缺失的自身降压肽,模拟并促进人体自身降压机制,快速恢复血压的自身调节,多管齐下,彻底治愈高血压。主要表现在:快速降压 乐压肽不经胃肠消化,无需肝分解、肾排泄,直接作用于控制高血压的核心一神经系统,安全、快速、平稳降血压、调节血脂、降低血粘、抑制血小板聚集和血栓形成防治冠心病、脑中风、老年痴呆等疾病 活血柔脉 有效清除血液垃圾,软化血管,消除动脉硬化,改善血液循环,增加心脑血管供血,保护心脑血管 补肽降压 一天一个新感觉 乐压肽软胶囊适合各种程度的高血压,特别是并发糖尿病、肾病、心脑血管病,老年人以及不能耐受西药副作用。 当天 可停用降压西药,血压下降5-10mmHg 7天 由高血压引起的头晕头痛、失眠、肌肉酸痛、胸闷气短、心悸心烦、视物模糊等症缓解直至消失 1个月 血压完全恢复正常,全天平稳无波动 3个月 机体自我调控血压功能恢复,所有并发症消失 4个月 药越吃越少,患者可2-7天吃一粒 6-12个月 完全战胜高血压,达到临床治愈 买10赠4 买20赠10(康复装) 专家热线:0371-61059656 免费送货 地址:同福堂大药房(市五院对面) 省市医保 泰隆大药房(市艺术宫东)

家电 公告 郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

isime 意大利·斯密 欧洲风范 别墅至尊 原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉 为您创造一个五星级的温馨之家! 总代理 河南省国安热力设备有限公司 免费售后服务热线:400 619 0456 地址:郑州市航海东路20号

河南银基房地产开发有限公司 招 标 公 告 工程名称:银基王朝住宅建设 招标内容:主体、桩基、桩测、监理 建设地点:郑州市沈庄北路与英协路交叉口 建筑类型:高层 总建筑面积:401990m² 承包方式:包工、包料 投标单位要求:主体工程要求房屋建筑工程施工总承包特级资质,有30层及以上高层施工经验,工程监理企业要求甲级资质 详情请咨询:0371-69331115/6/7-9966 联系人:崔小姐 联系地址:郑州市沈庄北路与英协路交叉口往西100米路南银基王朝项目部